

ISTITUZIONE CULTURALE DI MONTEROTONDO DELIBERA DEL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE

N. 14 del 08.04.2014

OGGETTO: AUTORIZZAZIONE ALLA SPESA PER PROMOZIONE INAUGURAZIONE MUSEO ARCHEOLOGICO

L'anno 2014, il giorno 08 del mese di aprile alle ore 22,00 si è riunito nella Biblioteca Comunale il Consiglio d'Amministrazione dell'Istituzione Culturale Monterotondo per deliberare l'argomento di cui all'oggetto e risultano presenti ed assenti i seguenti Consiglieri:

Presenti: Anna Rita Micheli, Leo Di Giannantonio, Vinicio Cecere, Giovanni Paradiso, Alessandro Cialli;

Assenti: nessuno;

Presenti: cinque (5);

Assenti: zero (0).

Presiede l'adunanza il Presidente Dott.ssa Anna Rita Micheli

Assiste e partecipa con funzione consultiva ai sensi dell'art 12 comma 2 del regolamento dell'istituzione approvato con delibera di Consiglio Comunale n 23 del giorno 31.05.2011 il Direttore dell'Istituzione Dott. Paolo Togninelli.

Svolge funzioni di Segretario Sig.ra Francesca Palombi.

Il Presidente accertato il numero legale, dichiara aperta la seduta e invita il Consiglio di Amministrazione ad esaminare e ad assumere le proprie determinazioni sull'argomento di cui all'oggetto.

Il Consiglio d'Amministrazione, su proposta del Presidente:

Visto l'art 114 del D. Lgs. n. 267 del 2000 che conferisce ai Comuni la facoltà di provvedere alla gestione dei servizi, privi di rilevanza economica ed imprenditoriale, a mezzo di istituzioni, quali organismi strumentali del Comune;

Visto l'art 42 dello Statuto del Comune di Monterotondo, che definisce le modalità di costituzione dell'Istituzione, ne individua gli elementi costitutivi, gli ambiti e le modalità gestionali;

- Piazza Marconi, 400015 Monterotondo (RM)
- C.F. 80140110588P.I. 02128361009
- Telefono: 0690964221
- Fax: 069061490
- icm@icmcomune.it www.icmcomune.it



Vista la delibera di Consiglio Comunale n 23 del giorno 31.05.2011 "Approvazione Costituzione per i servizi Culturali ed approvazione del regolamento costitutivo";

Visti gli artt. 42 e 48 del D.Lgs. n. 267/2000;

Vista la disposizione del Sindaco prot. n. 51119 del 24.11.2011 con la quale è stato nominato il Consiglio di Amministrazione dell'Istituzione Culturale di Monterotondo;

Vista la disposizione del Sindaco prot. n 1619 del giorno 11.01.2013 con la quale è stato conferito al Dott. Paolo Togninelli l'incarico di Direttore dell'Istituzione Culturale di Monterotondo;

Visto l'art. 31 comma 2 del regolamento costitutivo dell'Istituzione Culturale di Monterotondo, approvato con delibera del C.C. n. 23 del 31.05.2011, che normando le modalità e le tempistiche dei trasferimenti, stabilisce che "in caso di esercizio provvisorio del bilancio comunale, viene erogato, mensilmente, il dodicesimo spettante";

Visto che con determinazione del Direttore Generale n. 83 del 22.01.2014 è stata liquidata a favore dell'Istituzione Culturale di Monterotondo la somma di € 14.891,66, quale dodicesimo relativo al mese di gennaio 2014;

Visto che con determinazione del Direttore Generale n. 301 del 18.02.2014 è stata liquidata a favore dell'Istituzione Culturale di Monterotondo la somma di € 14.891,66, quale dodicesimo relativo al mese di febbraio 2014;

Visto che con determinazione del Direttore Generale n. 489 del 13.03.2014 è stata liquidata a favore dell'Istituzione Culturale di Monterotondo la somma di € 14.891,66, quale dodicesimo relativo al mese di marzo 2014;

Considerato che il Museo Archeologico verrà inaugurato il giorno 16 maggio e che si rende opportuno pubblicizzare adeguatamente l'evento con la stampa di manifesti, locandine e brochure, inviti e biglietti per la prenotazione di visite guidate;

Visto il preventivo della Tipografia Balzanelli relativo alla stampa del suddetto materiale;

Considerato che si rende necessario approvare le suddette spese tipografiche, per un importo di € 2.000,00 (IVA inclusa);

Con voti unanimi,

- Piazza Marconi, 4
 00015 Monterotondo (RM)
 C.F. 80140110588
 P.I. 02128361009
- Telefono: 0690964221
- Fax: 069061490
- icm@icmcomune.it
- www.icmcomune.it



DELIBERA

- 1. Di autorizzare la spesa di € 2.000,00 per la stampadi manifesti, locandine e brochure, inviti e biglietti per la prenotazione di visite guidate, in occasione dell'inaugurazione del Museo Archeologico;
- 2. Di autorizzare il Direttore dell'Istituzione ad assumere i conseguenti atti di spesa.

Parere favorevole in ordine alla regolarità tecnica (art. 10 del Regolamento approvato con D.C.C. n. 23 del 31.05.2011)

Data 08.04.2014

Il Direttore dell'Istituzione Dott. Paolo Togninelli

Letto, approvato e sottoscritto

Il Presidente Dott.ssa Anna Rita Micheli

Il Direttore Dott. Paolo Togninelli

Si attesta che il presente atto è stato pubblicato all'albo pretorio per quindici giorni consecutivi dal giorno

Il Direttore Dott. Paolo Togninelli

- Piazza Marconi, 4
 00015 Monterotondo (RM)
 C.F. 80140110588
 P.I. 02128361009
- Telefono: 0690964221
- Fax: 069061490
- icm@icmcomune.it
- www.icmcomune.it